



榜首大战,新疆完败给广东队

宏远、广厦并驾齐驱

信息时报讯 (记者 冯爱军) 外界预期的巅峰对决,最终被东莞银行宏远队演绎成了一出强弱悬殊、霸气外漏的戏码。112:95,宏远队昨天在主场击溃了新疆队,开赛至今收获四连胜的同时,送给了对手赛季首败。昨天广厦队也以110:83击败了江苏队,和宏远队一样收获四连胜。

昨天是新疆队首次客场之旅,新赛季开赛至今,广厦队、新疆队与宏远队均以三战全胜的战绩位列积分榜榜首,谁知榜首大战一开始就呈现出边倒的态势。首节比赛宏远队打出了42:13的单节比分,宏远队全队20投15中,其中3分球7投5中,新疆队似乎还没有进入比赛状态,比赛胜负悬念似乎就已经不大了。

最近几个赛季,新疆队的超级外援总是让他们在进攻端高人一等。但本赛季,宏远队场均得分118.7位列全联盟第一,新疆场均仅106分位列全联盟第九。不过,宏远队之所以能够迅速建立起领先优势,依靠的还是极具侵略性的防守。由于赛季前大外援莫里斯的意外受伤,目前宏远队启用的是威姆斯和德莱尼两名小外援。在这样的人员配置之下,宏远队不仅进攻端打得快,连防守端也打得很快,防守队员上抢非常积极。比赛中,大家能明显感觉到对手“跟不上”。强硬防守、制造失误、快速反击、快速回防、继续防守,如此不断循环,宏远队把节奏带起来之后,新疆队就再没有看到过扳回比赛的希望。

“在NBA风格已经变化,宏远将这种风格带来了CBA。宏远本赛季使用两个外线外援,我们今晚限制不住他们的速度。他们的速度,他们的换防,让我们打不出我们的东西。第一节比赛我们就输了差不多30分,比赛在那个时刻已经失去悬念了。我们今晚不是宏远队的对手。”戈尔赛后表示输得心服口服,“我们马力不足,我们即便打进,对方4秒就打回到我们篮下。”

戈尔还透露,其实自己作为宏远队助理教练时,就曾提议过宏远队使用两名外线外援的战术体系,“对于宏远队的新体系有一点惊讶,但并没有太过吃惊。其实当年我和杜锋搭档的时候,也有建议过这样的打法。当时我们试训富兰克林和一个波多黎各的外援。不过当时使用这样的体系或许风险过高,但是我们在三四年前确实有研究过。”



易建联本场比赛效率不错。本组摄影 信息时报记者 陆明杰



杜锋。

“万分先生”，易建联还得等一场

上场比赛结束后,易建联的CBA生涯总得分来到9967分,超越上海队后卫刘炜上升至CBA第二位。他也有望在近几场比赛中突破个人万分大关,成为CBA历史上第二位“万分先生”,CBA历史个人得分第一是得到11165分的宏远队总经理朱芳雨。

昨晚不少球迷和媒体都是来看易建联“破万”的,他每进一球,现场球迷都会为他倒数,“还有12分、还有11分……”结果易建联最终只拿到了23分,离成为“万分先生”还差10分。

其实易建联真的很有机会达成这个里程碑,易建联的中投为宏远队打破僵局,之后他又连续命中8分,率领宏远打出19:4的开局。首节易建联就拿下16分,宏远也以42:13领先新疆29分。不过可惜第二节易建联1分未得,手感就此凉了下來。

“这些年,在我带队的时候,我都会出于保护阿联而控制他的上场时间,因为要避免不必要伤病。今年常规赛场次更多,我希望更多年轻队员分担球队的责任。这样阿联可以得到更多休息,阿联上场后会更有效率。如果得到1万分,这是很值得肯定的成就。阿联曾经去NBA,然后再回来打CBA,能够达成这样的成就非常了不起。我觉得当他拿到1万分的时候,只是一个开始。”赛后谈到阿联即将达成的成就时,杜锋表示不会为此而特意增加阿联的上场时间。

信息时报记者 冯爱军

活塞被凯尔特人“打回原形”

信息时报讯 (记者 冯爱军) 之前4战全胜的活塞队在昨天遭遇赛季首败,而打破他们不败金身的正是被认为是本赛季东部冠军头号热门的凯尔特人队。109:89,凯尔特人用一场20分的大胜,在活塞的主场展示了自己身为东部霸主的强大实力。

昨天的比赛凯尔特人一路领跑,半场就已经63:41领先活塞。下半场开始后,活塞依旧没有还手之力,进入最后一节时仍然落后对手20分,比赛悬念提前被终结。有趣的是,凯尔特人头号球星欧文本场比赛只得到了3分。欧文赛后说:“我和几位队友也在聊这个,不过这个赛季我要引用的一句话就是,‘保持冷静(Be cool)’。我必须保持冷静。如果我又开始不冷静,又会回到自己之前习惯的那些老习惯——不过我清醒地认识到,这些其实不是我真正习惯的。所以我从一个高产的得分手和各项数据很好看的球员,变成现在这样能够融入到人人都以球队为重环境的球员,我认识到了每场比赛不一定是谁的表演之夜。”欧文还表示,“不过同时,最重要的是我们要赢球,并打进总决赛。所以这就是现在的情况。”

而活塞在经历完美的赛季开局后,突然在主场被迎头痛击,活塞主帅凯西表示,在对阵凯尔特人这种球队的时候,他们就会暴露你的问题。

只得七分,格里芬为活塞输球背锅

之前活塞收获4连胜,队中全明星内线格里芬是最大功臣;不过昨天活塞溃败,他又成为了“背锅侠”。他全场打了30分钟13投仅2中并只得到7分。其中,三分球4投0中,罚球4投3中,运动战只得到了4分。

“我很早就错失了一些空位投篮的机会,然后我努力进行攻击,试图走上罚球线,但并没有达到预期的效果。”格里芬表示虽然试图调整,但是收效甚微。虽然遭遇打击,但格里芬对于自己这个赛季接下来的表现保持乐观,“这就是NBA的魅力所在,也会有机会来救赎自己,我们现在获得了一天的休息时间,(球队会)进行训练,为比赛再变得更好一些。”

本场防守格里芬的是后卫杰伦·布朗,“对于我们来说,能继续赢球,并且击败的是一支4胜0负的球队,让这场胜利变得更加美妙了。我以前就防守过大个子,特别是在新秀年。事实上,在格里芬还在快船时,我就防守过他。所以,当史蒂文斯交给我这个任务,我还是挺熟悉他的。”布朗还说:“(格里芬)他在过去四场比赛中里都打出了出色的数据,而我们把他限制住了。这是我们胜利的重要因素。”

信息时报记者 冯爱军